

«Повяжи,
если помнишь!»

с. 2

«Непоседам» –
35 лет!

с. 2

В темноте
и не в обиде?

с. 7

Чудеса
старой части города

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

3 мая
2012

РЕЗОНАНС

№ 18 / 1047

Нашим ветеранам

Долгих лет жизни!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!

Ежегодно 9 мая мы отмечаем великий праздник – День Победы. Этот день символизирует гордость за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, решимость, волю русского народа, достоинства России. Мы вспоминаем, ценой каких усилий и потерь была заслужена эта победа, вспоминаем всех тех, кто положил свои жизни, не увидев этого светлого дня, мы чествуем тех, кто подарил нам мир. Подвиг русского солдата навсегда останется в сердцах многих миллионов людей. Мы, потомки, хотим еще раз выразить ветеранам-победителям огромную благодарность и низкий поклон за то, что отстояли нашу Родину. Желаем вам долгих лет жизни, здоровья и бодрости духа.

Управление Пенсионного фонда РФ
в Нижней Туре

Короткой строкой

В помощь ветеранам и труженикам тыла

В ПРЕДВЕРИИ Дня Победы по всей России проходят благотворительные акции, цель которых – оказать адресную помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Лесной не остался в стороне от этого движения.

Администрация городского округа и Центр правовой и социальной поддержки населения проводят акцию по сбору средств для поддержки общественной ветеранской организации. Руководители, работники предприятий и организаций, представители малого и среднего бизнеса могут перечислить денежные средства в помощь ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.

За реквизитами для перечисления пожертвований обращайтесь в Центр правовой и социальной поддержки по адресу: ул. Ленина, 64 или по телефонам: 6-78-93 и 9-86-82.

О выборах сити-менеджера

В ИЮЛЕ заканчивается срок полномочий главы администрации Лесного Василия Румянцева. В связи с этим городская Дума объявила конкурс на замещение этой должности. Он состоится 31 мая.

А пока формируется трехсторонняя конкурсная комиссия, которой предстоит из нескольких кандидатов выбрать того, кто займет пост сити-менеджера Лесного.

В комиссии должны быть по три представителя от госкорпорации «Росатом», администрации губернатора Свердловской области и городской Думы Лесного. Аппарат губернатора будут представлять: директор департамента административных органов Валерий Алешин, директор государственно-правового департамента Наталья Трофимова и заместитель руководителя администрации губернатора, глава департамента госслужбы Сергей Шинкаренко.

На днях на очередном заседании городской Думы Лесного депутаты определились, кто будет представлять местное представительское собрание в трехсторонней комиссии. Это – председатель Думы Виктор Гришин, его заместитель Александр Гордильов и депутат Александр Толстобров.

Инф. с сайтов г. Лесного.

Субботник в Лабазске

26 МАЯ в поселке Лабазска пройдет субботник по уборке территории местного кладбища. Уважаемые лесничане и нижнетуринцы! Приглашаем тех, у кого здесь похоронены родные и близкие, приехать на субботник со своим инвентарем, принять участие в благотворном деле. Сбор у кладбища в 12.00.

Л. КОЗЛОВА, председатель комиссии по празднованию Дня поселка.

Приглашаем на концерт

ВНИМАНИЮ членов общественного движения «Дети войны» (г. Лесной)! 12 мая в 13.00 в актовом зале библиотеки имени П.П. Бажова состоится концерт для участников движения. Во встрече будет участвовать председатель регионального отделения общественного движения «Дети войны». Приглашаются все желающие.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА, координатор движения «Дети войны» в г. Лесном.



От нижнетуринцев – в память о погибших.

Традиция

Нет большего счастья, чем видеть вас живыми!

Ежегодная встреча ветеранов Великой Отечественной войны прошла в Лесном 1 мая

Ветераны Нижней Туры и Лесного в первые майские дни встречаются уже много лет. В этом году была наша очередь принимать дорогих гостей.

Пожалела в этот день ветеранов погода: закончился, наконец, ливень несколько дней дождя, и даже солнышко выглянуло. Но все равно было прохладно. А так хотелось, чтобы в такой день было тепло, чтобы сияли на пиджаках солдат прошедшей войны ордена и медали, они им так идут!

Традиционно встреча началась у Обелиска Победы. Ветеранов приветствовал военный комиссар двух городов полковник Олег Глебов: «Через неделю мы будем отмечать великий праздник – День Победы. Та война не была самой продолжительной, но она стала самой кровавой войной в нашей истории. Вы – победители! С праздником вас, дорогие ветераны, здоровья вам на долгие годы!».

Слово предоставили председателям Со-

ветов ветеранов войны Лесного и Нижней Туры – Леониду Хитрину и Людмиле Красильниковой. Конечно, приветствуя гостей и хозяев встречи, они тоже желали ветеранам, прежде всего, здоровья, это сегодня самое важное, чтобы как можно дольше оставались в строю живые свидетели роковых сороковых.

Затем главы двух городов Виктор Гришин и Федор Телепаев, ветераны возложили цветы, памятные корзины к подножию памятника Родины-матери. Торжественная часть встречи закончилась. И всех ее участников при-



Поёт ансамбль «Апельсин».

гласили в Дом творчества и досуга «Юность», где все уже было готово к приему дорогих гостей: накрыты столы, украшенные живыми цветами, волновались артисты.

Выступить перед ветеранами Великой Отечественной – особая честь и особая ответственность. В праздничную концертную программу были включены самые яркие номера лучших творческих коллективов города – Дома творчества и досуга «Юность», Детских музыкальной и хореографической школ, Со-

циально-культурно-досугового центра «Современник».

Хотя, надо сказать, что наши ветераны – удивительно отзывчивый народ и самая благодарная публика: они от души приветствовали всех выступающих, были щедры на аплодисменты, сами с удовольствием подпевали артистам и даже танцевали! И видеть это было необыкновенно приятно! Пожилые, усталые сединами ветераны, но, как прежде, задорные, улыбочивые, молодые сердцем и душой!

И, конечно, звучало в этот день множество поздравлений – с Первомаем, с наступающим Днем Победы! Первыми вышли сказать задушевное слово главы городов.

Татьяна САИТОВА.

Окончание на стр. 2



И закружились в танце ветераны...

Автопробег коммунистов

1 мая члены местного отделения КПРФ отметили традиционным автопробегом.

Машины, украшенные флагами КПРФ, проехали 1 мая по улицам нашего города, участники акции поздравили лесничан с праздником весны и труда. Коммунисты сделали остановки в поселке Горном, в городе – у ДТДиД «Юность» и в других местах. У Обелиска Победы, где состоялась встреча ветеранов Лесного и Нижней Туры, они возложили цветы к Вечному огню, раздали листовки.

Члены партии особо отметили ра-



На старте, у библиотеки им. П. Бажова.

боту молодых коммунистов А.С. Панишева и И.А. Елсукова во время проведения акции.

Соб. инф.
Фото А. ТИТОВОЙ.

Коротко

«Песня о России»

Недавно в литературной гостиной ПЛ-22, хозяйкой которой выступила Майя Алексеевна Семьячкова, состоялся общешкольный конкурс чтецов.

На нем прозвучали произведения поэтов о тяжелых годах, которые пережила страна, начиная с гражданской войны и заканчивая Великой Отечественной. Учащиеся учебных групп лицея серьезно подготовились к мероприятию, их проникновенное

чтение стихов таких поэтов как Сергей Есенин, Евгений Евтушенко и других тронуло душу слушателей.

В подготовке и проведении мероприятия приняли участие заведующая библиотекой лицея И.Н. Котомцева и руководитель клуба МАТЭ С.А. Чебоксарова. По итогам конкурса лучшими оказались Григорий Семиколных (гр.13), Денис Коновалов (гр.21) и Василий Иванов (гр.12).

Соб. инф.

Традиция

Нет большего счастья, чем видеть вас живыми!

Ежегодная встреча ветеранов Великой Отечественной войны прошла в Лесном 1 мая

Окончание. Начало на стр. 1

Виктор Гришин: «Прекрасно, что вновь сегодня состоялась эта встреча! Эта традиция должна жить еще много-много лет! В мире продолжается борьба Добра и Зла. Вы победили страшное зло, но борьба идет, и в ней всегда должно побеждать Добро! А для того, чтобы так оно и было, вы, дорогие ветераны, очень нам нужны! А еще вы нужны нам, чтобы было кому сказать слова благодарности! Будьте здоровы! Живите долго!».

Федор Телпаев: «Для меня нет большего счастья, чем видеть вас живыми и здоровыми! Это придает силы, чтобы и дальше работать на благо родного города, страны! Вы своим примером, своим подвигом доказали, что наша страна самая могучая, самая прекрасная в мире. Я преклоняюсь перед вами! Желаю вам улыбок, заботы родных, здоровья!».

С почтением выступил перед ветеранами и начальник филиала областного госпиталя ветеранов войны Игорь Бирюков: «Я – человек самой мирной профессии и в то же время – самой военной: в любой миг медики готовы в решающий час встать в строй. Наш филиал, открытый на территории Северного округа, – первый в области, это свидетельство реальной заботы государства о ветеранах войны. Поздравляю вас с праздником Великой Победы, и от лица всего коллектива заверяю, что мы делаем и сделаем все, что в наших силах, чтобы помочь вам!».

А председатель городского совета



Возложение цветов к подножию монумента.

ветеранов локальных войн Константин Кравченко обратился к сидящим в зале не официально, а очень домашнему: «Дедушки и бабушки!». Конечно, молодые люди, которым в мирное время тоже довелось побывать на войне – внуки победителей! Он заверил дедушек и бабушек, что, как и сами они росли на героических примерах ветеранов Великой Отечественной, так и своих детей воспитывают, рассказывая о героическом подвиге прадедов.

И еще был один очень трогательный момент на этом торжестве. Ветеран войны Николай Степанович Кандауров поднялся на сцену, чтобы прочесть стихи ветерана –

работать!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры,
г. Лесной.
Фото автора.



В. Гришин и Ф. Телпаев поздравляют ветеранов с Днём Победы.

Акция

«Повяжи, если помнишь!»

В минувшую субботу члены Молодёжного совета ЦМСЧ-91 раздавали прохожим георгиевские ленточки

Ранним субботним утром, 28 апреля, в Лесном площади большого городка заполнилась черно-оранжевым биколором.

В этот день активисты Совета молодых специалистов медсанчасти пришли за полчаса до начала рабочего дня для того, чтобы раздать всем желающим георгиевские ленточки. Со словами «Повяжи, если помнишь» молодые врачи обращались к прохожим.

В преддверии 9-го мая по всей стране проходят подобные общественные акции. Ленточки стали символом памяти о победе в Великой Отечественной войне, знаком вечной признательности ветеранам.



«Носите с гордостью за доблесть наших воинов!»

«Мы хотим напомнить людям, особенно молодому поколению, о том, кто и какой ценой выиграл эту страшную войну, кем гордимся и кому обязаны своей жизнью» – заявили лидеры молодежного объединения медсанчасти.

В это утро спешащие прохожие останавливались и охотно брали георгиевские ленточки не только себе, но и друзьям, знакомым, родным. Всего молодежь медсанчасти было распространено около 200 лент.

Пресс-служба ЦМСЧ № 91.

Творчество юных

Успехов вам, «взглядовцы»!

Воспитанники Нижнетуринской фотостудии «Взгляд» приняли участие в очном туре Всероссийского фотоконкурса и стали его призёрами

В феврале стартовал ежегодный Всероссийский фотоконкурс «Моя Родина – Россия». Лучшие работы детских фотостудий области приняли участие в заочном этапе. Всего на заочный тур поступило 247 работ, из них на очный тур прошло 29. Счастливчиками оказались и ученицы Нижнетуринской фотостудии «Взгляд» МКОУ СОШ «Центр образования» Юлия Касьянова и Света Чекулаева, их работы оказались в числе отобранных на очный тур.

Этот этап конкурса проходил в Екатеринбурге. С большим энтузиазмом участницы с руководителем фотостудии Тamarой Викторовой Кузнецовой и специальным фотореспон-

дентом Дарьей Ивановой отправились в столицу Урала, куда съехались юные фотографы из разных городов нашей области. Фотоконкурс проходил в политехническом отделе Дворца молодежи – Роботдроме и состоял из трех частей: тестирование, экспресс-задание (практическая часть), подведение итогов и мастер-классы. Во время фотоконкурса все участники проявили хорошие знания по истории России, истории фотографии, ее применению, теоретических и практических вопросов. Благодаря мастер-классам узнали много интересного. Состоялись и новые знакомства. Все участники конкурса получили много положительных эмоций, заряд идей для творчества. По окончании заданий конкурсанты с нетерпением

ждали итогов мероприятия. А когда их объявили, «взглядовцы» ликованием, ведь они заняли призовые места! Юлия Касьянова заняла второе место в номинации «Молодежь меняет мир» за фотоработу «Парад победы», а Света Чекулаева – второе место в номинации «Окно в мир» за фотоработу «Что там за окном?» и третье – за работу «Девочка с куклой». Эти три фотографии отправлены на заключительный этап фотоконкурса в Москву.

Разнообразных фотоконкурсов, в которых участвуют «взглядовцы», множество, но, несомненно, этот оказался наиболее интересным, ведь Родина – это дом, в котором мы живем.

Дарья ИВАНОВА,
учащаяся фотостудии «Взгляд».

Юбилей

«Непоседы» – это бренд!

В Лесном любят танцевальное искусство

Лесной – город, в котором любят песни, любят театральное искусство, любят рисовать, пишут стихи... Но есть один вид искусства, который по-особому любим, и одна творческая богиня, которой поклоняются с особым почтением. Имя богини – Терпсихора, покровительница танца. Лесной – город танцующий!

И танцевальные праздники в нашем городе всегда собирают полные залы неравнодушных поклонников, а уж такой, что прошел 30 апреля в Социально-культурно-досуговом центре «Современник» – тем паче! В этот день свой 35-летний юбилей отмечал образцовый хореографический коллектив «Непоседы»! Правда, в зале были зрители, которые танцевали в этом ансамбле, когда он еще назывался «Ровесники».

Название менялось, но неизменной его вдохновительницей оставалась художественный руководитель Ольга Валентиновна Игошева. Вместе с Ольгой Игошевой именинницами были в этот день хореограф Людмила Поспелова и концертмейстер Елена Трофимова. И если собрать все цветы, что несли им в этот день на сцену, необыкновенных размеров получится букет!

«Непоседы» – коллектив именной, многократный победитель областных, региональных, российских

и международных фестивалей! В танцевальном классе, где проходят занятия «Непоседы», на стене, отведенной под дипломы и грамоты, совсем уже нет свободного места! А они побеждают вновь и вновь!

А еще тесной стала большая сцена «Современника», когда на нее высыпали «непоседы» всех возрастов! Но никакая сцена не вместила бы всех «непосед», которые были в этот день в зрительном зале: на юбилейную программу любимого ансамбля пришли многие и многие выпускники разных лет. И (особый повод для гордости!) немало из них, по примеру Ольги Валентиновны, сделали танец делом жизни, профессией.

И даже если не стали выпускники профессиональными танцорами, многие трепетную любовь к танцу проносят через всю жизнь, как и сама Ольга Валентиновна, когда-то тоже маленькой девочкой пришедшая в танцевальный кружок Дома культуры «Современник».

35 лет – огромный для детского коллектива срок. И пусть за плечами уже множество концертов, победы на областных, региональных, российских и международных фестивалях, каждый раз все приходится доказывать заново. Каждым шагом, каждым поворотом, каждым дыханием. 30 апреля они нам в очередной раз доказали: «Непоседы» – это особый знак,

это фирму, визитная карточка, это бренд!

Задуты свечи на огромном юбилейном торте, сказаны все слова поздравлений, улеглись тревоги и волнения. Завтра снова в танцевальный класс, завтра снова работа до седьмого пота.

Т. САИТОВА,
Фото автора.



Поздравляют малыши.

В темноте и не в обиде?

Недавно в редакцию обратилась жительница, проживающая по улице 40 лет Октября, с просьбой поднять на страницах газеты вопрос отсутствия уличного освещения у ее дома, расположенного около городской площади. Этот вопрос для нижнетуринцев остается актуальным. Люди одинаково часто говорят как о погоде, так и о плохой освещенности городских улиц. Можно сказать, проблема эта — вечная.

Напомню, что система уличного освещения бывает двух видов — неработающая и исправная. За минувшую зиму Нижнетагильские электрические сети неоднократно ее отключали по причине долгов. Несмотря на то, что шла плановая замена лампочек, улицы города то освещались, то погружались во тьму. Отдельные места не освещались месяцами. То есть в темное время суток у людей была высока вероятность упасть и что-нибудь себе поломать (особенно учитывая количество ям на дорогах и качество обочин).

Долг у Нижнетуринского городского округа перед Нижнетагильскими электрическими сетями огромен. Эта компания, являясь монополистом,

загнала нас в угол. Хочешь света — плати, не хочешь — не плати. А чем платить? Средствами из бюджета дотационной территории? Звучит-то как! Сразу представляешь себе самосвалы, нагруженные банкнотами под завязку, правда? Вот и сидим без света, а так бы ушли к другим поставщикам... Проблему долгов, возможно, удастся решить авансовым методом: в апреле внести плату за прошлый декабрь, в мае — за январь. Но денег нет, из бюджета округа в этом месяце даже не выделили средства на замену лампочек, видимо, дожидаться до конца лета будем со старыми. Деньги на замену лампочек появятся только в августе. И, надо сказать, с мая по август система уличного освещения в Нижней Туре традиционно не функционирует. Люди, обслуживающие ее, наверное, с нетерпением ожидают прихода мая. МУ «ЖКХ, строительства и ремонта» заключает договоры с подрядными организациями (Нижнетагильскими электрическими сетями и «Тизоллом») на замену лампочек по конкретным столбам. И пока подрядчики меняют одну лампочку, перегорают две другие.

Жители города и энергетики хотят,

чтобы средств, которые выделяются на поддержание в нормальном состоянии системы уличного освещения, было достаточно, а не как сейчас. Оптимальным выходом из сложившейся ситуации для нас может стать энергосбережение. Инженеру-электрику МУ «ЖКХ, строительства и ремонта» уже дано указание к следующему осветительному сезону установить рубильники на участках сетей освещения, что позволит хоть немного, да сэкономить. Надо сказать, в больших городах берегут энергию и следят за работой электросетей при помощи единых пультов управления, но нашему округу такое оборудование приобрести будет накладно (денег нет даже на лампочки). Хотя Москва, говорят, не сразу строилась. Предусмотреть средства на такой проект в бюджете округа на 2014 год можно уже сейчас. Все в руках нашей «молодой», но сильной Думы! Тем более деньги нужны и на разработку проекта, отвечающего нуждам горожан. Ведь если нам платить дорого, надо экономить, а то скоро по городу будет ходить анекдот:

- На улице света нет!
- Ну ты философ! Опять о вечном!..

И. СВЕТЛЫЙ.

Фотофакт

Чудеса старой части...



На месте ли этот дорожный знак?

И отключение электричества во всем микрорайоне на полдня, и отсутствие услуги вывоза мусора для жителей частного сектора, и желтая вода, периодически текущая из колонок, все в том же частном секторе. Но, пожалуй, самое заметное чудо в старой части Нижней Туры — это дороги.

Безопасность дорожного движения — приоритет работы дорожных служб. В должностные обязанности их работников входит обеспечение этой безопасности. Поэтому на минувшей неделе на перекрестке, что в районе Нижнетуринского детского дома, был установлен знак «Пешеходный переход». Этот перекресток считается опасным для участников дорожного движения, и сам знак, конечно, здесь необходим. Но (возвращаясь к разговору о чудесах) установлен он несколько странным образом — его вбили в асфальт. Не знаю, уместно ли будет вспомнить о ГОСТах... Но знак находится на проезжей части, при этом он не огражден, не защищен от наезда автомобиля. Не зря же жители города уже делают ставки на то, сколько простоит новый знак, ведь в ночное время суток налететь на него не так уж и трудно.

И. НОВЫЙ.
Фото автора.

В последнее время у меня складывается ощущение, что чиновники и дорожные службы Нижней Туры не любят старую часть нашего города. Каких чудес здесь только не бывает!

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление — в одну рубрику

№ 18 действителен

по 5 мая



25 рублей

Рубрика

не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

Уважаемые читатели!

Объявления в №19 от 10.05.2012 г. принимаются по 05.05.2012 (суббота) до 13.00

Купон принимается по адресам:

г. ЛЕСНОЙ

- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
- ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
- ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
- отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.

г. Н. ТУРА

- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной.
- ул. Усошная, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
- киоски «Распечатать»: киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
- ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
- ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
- ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

Госпожнадзор предупреждает

Будьте осторожны!

Впереди череда праздничных дней! Будьте осторожны при проведении работ с применением огня на территории садовых участков, индивидуальных поселков, во время отдыха в лесу.

В быту соблюдайте осторожность при курении, эксплуатации газовых плит, электрических бытовых и нагревательных приборов. Обращайте внимание на досуг детей.

В случае пожара немедленно звоните по телефону 01. Звонить в пожарную охрану с мобильного телефона нужно по номеру 112, за исключением пользователей сотовой компании «Билайн». «Мотив» - 901, 112; «МТС» - 010, 112; «Мегафон» - 112; «Билайн» - 001.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МСЧ России.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 — телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 23 по 29 апреля в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 157 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 10 — о кражах, 3 — о грабежах; 5 — о мошенничествах; 30 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 11 человек.

25 апреля с заявлением в дежурную часть обратился гр. Ш. о том, что обнаружил пропажу своего автомобиля, припаркованного во дворе дома. Проверкой установлено, что 24 апреля в дневное время гр. Д., находясь на неохраняемой стоянке по Коммунистическому проспекту, похитил автотранспорт у гр. Ш. По данному факту возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

26 апреля возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 116 УК РФ в отношении гр. М., который в ходе ссоры нанес побои своему сыну.

28 апреля возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ в отношении гр-ки К., которая, находясь в квартире в одном из домов по ул. Комсомольской, при распитии спиртных напитков похитила сотовый телефон у гр. М.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

служба 01

Телефон доверия — 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МСЧ России http://01.lesnoy.info.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 23 апреля по 1 мая на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МСЧ России выезжали: 10 раз — на срабатывание пожарной сигнализации. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МСЧ России.

г. Н. Тура

2-21-90 — телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

За минувшую неделю отделом полиции № 31 зарегистрировано 398 заявлений и сообщений о различных преступлениях и правонарушениях.

24 апреля в отдел полиции поступило сообщение от неизвестного гражданина о том, что по улицам города на автомобиле ездит водитель, находящийся в нетрезвом состоянии. Личность правонарушителя установлена, решается вопрос о лишении его водительских прав.

26 апреля в полицию с заявлением обратилась гр-ка Н. о том, что ей гр. К. нанес телесные повреждения. Проводится проверка.

27 апреля в полицию поступило заявление от гр-ки Е. о том, что из гаража, расположенного в районе станции ГРЭС, похищен скутер. Возбуждено уголовное дело.

1 мая после ликвидации пожара, произошедшего в доме № 20а по улице Ильича, был обнаружен обгоревший труп, предположительно женщины. Проводится проверка.

2 мая в отдел полиции поступило сообщение о том, что от дома по улице Ильича был похищен автомобиль «ВАЗ-2106», принадлежащий гр. К. Проводится проверка.

По инф. штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 20 по 27 апреля на территории городского округа «Город Лесной» было выявлено 239 нарушений Правил дорожного движения.

Из них совершено пешеходами — 10. Задержано 6 водителей, управляющих а/м в состоянии алкогольного опьянения. 3 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 114 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 28 человек. За превышение допустимой светопропускаемости стекол а/м (тонировка) 4 водителя привлечены к административной ответственности. За нарушение правил перевозки детей до 12-летнего возраста без специального детского удерживающего устройства привлечено к административной ответственности 9 водителей. За пользование во время движения телефоном, не оборудованным техническим устройством, позволяющим вести переговоры без использования рук, привлечено 3 водителя. Зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий.

Очевидцев просим откликнуться

15.04 в 23 часа 35 минут неустановленный водитель двигался на неустановленном автомобиле по автодороге подъезд к пос. Чащавита со стороны автодороги Нижняя Тура — Качканар в направлении пос. Чащавита и в районе 1,6 км совершил наезд на пешехода-мужчину. После наезда водитель автомобиля с места происшествия скрылся. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения, не совместимые с жизнью.

Отделение ГИБДД по городскому округу «Город Лесной» обращается к свидетелям данного происшествия с просьбой обратиться в ОГИБДД по адресу: г. Лесной, ул. М.-Сибиряка, д.16, кабинет № 8, или позвонить по телефонам: 6-52-85, 4-32-60, 4-38-63, дежурная часть 02 или 3-71-75.

О. КУКЛИН, временно исполняющий обязанности инспектора по пропаганде БДД ОГИБДД.

г. Нижняя Тура

За период с 23 по 30 апреля на территории Нижнетуринского городского округа выявлено 121 нарушение Правил дорожного движения, в том числе совершено пешеходами — 5, передано материалов в мировой суд — 4. Зарегистрировано 10 ДТП, один человек пострадал.

26.04 в 16.10 в районе дома № 13 на ул. 40 лет Октября водитель а/м «ГАЗ-3110» при движении задним ходом, не убедившись в безопасности маневра, допустил столкновение со скутером. В результате ДТП водитель скутера получил телесные повреждения: закрытый перелом нижней трети голени слева, ушиб нижней трети голени справа.

28.04 в 13.10 в районе дома № 3 на ул. Бере-

говой водитель а/м «ВАЗ-21083» при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра и допустил наезд на стоящий а/м «ВАЗ-21108». В результате ДТП оба транспортных средства получили механические повреждения.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОВ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».

